Megoldas. Az adott sikhoz « szog alatt hajlo egyenesek egy kupfeliilet alkotdi, melynek csicsa az adott pont. Az
adott egyenes és e kupfeliilet k6z6s pontjain athaladé kupalkotok a kivant egyenesek. 2, 1 és 0 megoldas lehetséges
aszerint, amint az egyenes a kupot metszi, érinti vagy kiviil esik rajta.

(Ehrenfeld Ndndor, Nyitra.)

Jeloljiik az adott pontot A-val, az egyenest a-val és a sikot s-sel.

Az emlitett kup tengelye merGleges s-re; ennek atdofési pontja s-sel O a kup alapkorének kozéppontja. E kor
sugara r, mint oly derékszogi haromszog befogoja allithato eld, melynek masik befogdja OA koz d valodi nagysaga és
e befogoval szemben levs szog .

Az s sik els6 nyomvonala koriil az els6 képsikba leforgatva, nyerjiik (O) kozéppontot, mely pont koriil r-rel a kap
alapkore megrajzolhato.

Hogy az a egyenes és a kup koz0s pontjait nyerjik, a-n és a kup A csicsan at 1s sikot vezetiink; e sik az adottat b
egyenesben metszi és b-t is leforgatva, nyerjiik ama X és Y pontok (X); és (Y); leforgatottjait, melyeken a kérdéses
alkotok athaladnak. Végil eme X A és Y A alkotok a-t a kivant X5 és Y7 pontokban taléljék.(Abrénkban csak az Vi
pont van foltlintetve, a masik X7 pont a papir keretén tul esik.)
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